

**Нигматуллина
Насима
Галинуровна**



Насима Галинуровна в период своей работы в муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад «Лесная сказка» зарекомендовала себя как методически грамотный, профессионально творческий педагог, добросовестно и ответственно относящийся к своей профессиональной деятельности.

Насима Галинуровна обладает такими качествами как скромность, простота, порядочность, трудолюбие, преданность своей работе. Многие молодые коллеги стремились быть во всём похожей на неё, стремились перенять её огромный опыт педагогической деятельности, приходили к ней за мудрым советом, помощью, консультацией, и никогда она не отказывала в этом, а наоборот, старалась поделиться своими знаниями, навыками, профессионализмом, отдавала частичку своей души.

Отличала её также безграничная любовь к детям: всех своих воспитанников она знала по именам, умела найти индивидуальный подход к каждому ребёнку и никогда не оставалась равнодушной к проблемам малышей и их родителей.

Её детище – клуб для родителей ясельной и первой младшей групп «Семейная Академия» - до сих пор функционирует в детском саду. В очень спокойной, непринуждённой обстановке Насима Галинуровна знакомила молодых мам и пап с азами воспитания, рассказывала, как сделать жизнь маленького человечка насыщенной, интересной и, конечно же, безопасной.

Умение видеть в каждом человеке (будь то взрослый или ребёнок) личность, чуткое и трепетное отношение к окружающим, умение вовремя оказать методическую помощь – это лишь малый список профессиональных качеств Насимы Галинуровны

Уже много лет Насима Галинуровна находится на заслуженном отдыхе, но добрые слова в её адрес можно услышать из уст любого человека, работавшего с ней в одном педагогическом коллективе.



Сердюк Нелля Витальевна

Нелля Витальевна – прекрасный чуткий педагог. Работе в нашем детском саду отдала 30 лет. Бывала строга, но всегда справедлива, уважала достоинство и личность ребёнка. Она любит своё дело, которому отдала себя сполна.

Педагог за время работы показала себя грамотным специалистом, хорошо знающим возрастную педагогику и психологию. Она творчески планировала повседневную работу, обеспечивающую создание благоприятных условий для

воспитания и обучения детей группы. Нелля Витальевна отличалась творческим решением практических задач, возникающих в процессе воспитательно-образовательного процесса; создавала условия для реализации творческих возможностей воспитанников.

Работая в детском саду, щедро делилась с ребятами теми знаниями, которыми владеет сама. На её занятиях детям всегда было интересно.

В общении с родителями педагог доброжелательна, готова внимательно выслушать, тактично и грамотно разрешить все сомнения, дать умный и добрый совет, вселить уверенность.

Нелля Витальевна всегда повышала свой профессиональный уровень, занимала активную жизненную позицию. В 2010 году стала лауреатом районного конкурса «Воспитатель года 2010» в номинации «Традиции в образовании».

В настоящее время Нелля Витальевна на заслуженном отдыхе. Но слово «отдых» не для неё. Она и сейчас очень активный и творческий человек. Добрые слова в её адрес можно услышать от многих жителей нашего посёлка.



Мочалова Людмила Александровна.

Мочалова Людмила Александровна - педагог одаренный, эрудированный, творчески относящийся к своему делу, принципиальный и требовательный, обладает адаптивным стилем поведения. Отличительная черта – педагогическая вера, надежда, любовь к детям.

Разные виды совместной деятельности с детьми Людмилы Александровны отличались содер-жательностью, хорошим темпом, логичной завершенностью, неординарностью форм. На них всегда царила атмосфера доброжелательности и взаимного уважения. Педагог умело вовлекала в деятельность каждого ребенка, ориентируясь на их интеллектуально – психологические возможности, на раскрытие субъективного опыта. Людмила Александровна всегда работала в соответствии с современными требованиями.

Основным направлением деятельности Людмилы Александровны являлось воспитательное воздействие на детей средствами изобразительного искусства. Высокий уровень знаний различных методик, владение технологиями изготовления рисунков, делали её продуктивную деятельность с детьми насыщенной, развивающей мыслительную способность и фантазию, на которых педагог не просто обучал показывая, а тесно сотрудничал с детьми в процессе работы. Детей знакомила с миром творчества, учила разбираться в цвете и понимать его оттенки, использовала разнообразный изобразительный материал - рисование солью, чаем, цветной яичной скорлупой, гуашью, пастелью, акварелью, восковыми мелками, цветными карандашами.

Людмила Александровна разработала программу «Родимая сторонка», способствующей формированию творческой личности, воспитанию патриотизма, любви к своей малой родине.

Вместе с Людмилой Александровной её воспитанники смело шагают по дороге искусства, удивляясь и радуясь, пробуя и творя. Её выпускники и по сей день с добротой отзываются о своей любимой воспитательнице.

Вот уже несколько лет Людмила Александровна находится на заслуженном отдыхе. Но её опытом работы по приобщению детей к русской народной культуре до сих пор пользуются педагоги ДООУ. Людмила Александровна пользуется заслуженным глубоким уважением со стороны коллег своего учреждения и посёлка, родителей, любовью детей.



Паршакова Тамара Кессариновна

в поселок Талинский приехала весной 1992 года. За плечами было Константиновское дошкольное педагогическое училище Ростовской области и педагогический стаж. Выбор места работы был определен сразу: любимая профессия и маленькие члены семьи рядом.

На протяжении многих лет Тамара Кессариновна совершенствовала свое мастерство, используя достижения педагогической науки и передовой практики. Умело организовывала работу с родителями с целью взаимодействия по вопросам воспитания и обучения. Каждодневный кропотливый труд педагога формировал личности. Творчески, с увлечением учила и воспитывала детей, отпуская их к школьным берегам. Скромность, спокойствие, достоинство, внимательность к людям – вот качества присущие этому человеку.

Тамара Кессариновна неоднократно поощрялась грамотами руководства ДО, благодарственными письмами от родителей и конечно признанием коллег.

С сентября 2015 года, Паршакова Тамара Кессариновна, находится на заслуженном отдыхе. С теплотой, огромным уважением коллеги вспоминают и всегда рады встрече с этим светлым человеком!